
平成29年第３回大野城市議会６月定例会一般質問通告

○本会議（３日目）一般質問 

平成29年６月15日（木） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

平井 信太郎 

１．小学校におけるセキュリティ対策について 

⑴ 小学校における防犯対策の取り組みは、現状はどのように行っている

か 

⑵ 防犯ブザーについて 

⑶ 集団登下校について 

⑷ 学童保育の防犯について 

⑸ これからの学校防犯システムについて 

２．中学生の制服の衣替えについて 

⑴ 中学生の冬服から夏服への衣替えの時期はいつからになっているか 

⑵ 環境省によると、大人は５月１日からクールビズであるが、中学生の

衣替えの時期はなぜ遅いのか 

⑶ 中学生も大人と同様５月からクールビズとして衣替えを実施できない

か 

⑷ ウォームビズ期間中の中学生の服装について 

森 和也 

１．スポーツの推進について 

⑴ スポーツ推進計画について 

⑵ 本市のスポーツ登録団体へ施設使用料の補助、社会体育施設の定期使

用、全国大会等出場にかかる補助金の支援を行っていると聞いている

が、内容と予算について教えていただきたい 

⑶ スポーツをしない中高年世代の話を聞くと、子どもの頃の経験から、

スポーツに対するマイナスなイメージを抱いているケースが意外と多

く、スポーツは「厳しい」「つらい」といったトラウマを持っている。ス

ポーツ指導上、体罰など「行き過ぎた指導」に陥りやすい傾向があると

思われるが、スポーツ指導者に対する講習会などを行っているか。見解

と防止策等について伺う 

⑷ 観光資源としてのスポーツの観点から、大野城トレイルにおいてマラ

ソン大会・ウォーキング大会を開催してはどうかと考えているが、見解

を伺う 

河村 康之 

１．ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の設置について 

⑴ 現状の本市施設へのAEDの設置について 

⑵ 小中学校のAEDについて 

２．本市施設のバリアフリー整備について 

⑴ 「大野城心のふるさと館」のバリアフリー整備について 

⑵ 多目的（多機能）トイレの整備について 



中村 真一 

１．民生委員・児童委員について 

⑴ 本市の現在の民生委員・児童委員の配置状況は 

⑵ 筑紫地区の市と比較をしてどういう配置状況になっているのか 

⑶ 仕事内容や活動はどのようになっているのか 

⑷ 仕事内容に対しての活動費等の支給は妥当か 

⑸ 民生委員・児童委員の高齢化や担い手不足の対策は 

⑹ 民生委員・児童委員が福祉委員等の役職に複数就任していることの有

無について 

⑺ 現在の運用や制度に対して問題提起がなされているが、そのような課

題をどう考えているのか 

⑻ 民生委員・児童委員の体制整備や処遇改善を今後どのように図って行

くのか 

山上 高昭 

１．所有者のいない不動産の安全管理について 

⑴ 所有者のいない土地はどういった場合に生じるか 

⑵ 大野城市における所有者のいない土地の現状につ 

 いて 

⑶ 所有者のいない土地の帰属について 

⑷ 所有者のいない土地の保全について 

⑸ 事故・災害発生時の責任について 

⑹ 所有者のいない土地について今後どう取り組んでいくのか 

２．アライグマによる被害について 

⑴ アライグマについて 

⑵ 大野城市におけるアライグマの状況について 

⑶ 大野城市におけるアライグマへの対応状況 

⑷ アライグマ駆除のための対策が必要ではないか 

○本会議（４日目）一般質問 

平成29年６月16日（金） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

松下 真一 

１．市内のバス交通体系の見直しについて 

⑴ 乙金第二区画整理事業について 

⑵ 住民の交通手段としてのバス路線について 

２．防災計画について 

⑴ 地域防災計画について 

⑵ 国民保護計画について 

大塚 みどり 

１．発達障がいのある児童生徒の進路について 

⑴ 発達障がいのある児童生徒の高校進学に向けての支援体制について 

２．自傷行為・自殺防止対策について 

⑴ 青少年の自傷行為及び自殺防止対策の推進について 



松﨑 百合子 

１．子育て支援と子どもの貧困防止について 

⑴ 子どもの貧困防止について、2015 年９月の質問で「関係所管課と連

携を図りながら調査・研究」とのことだったが、その後の取り組みの

検討、計画、実態調査等の実施に対する状況はいかがか 

⑵ 就学援助の入学準備金について 

⑶ 学童保育について、県は本年度から低所得層の無料化に助成すると

のことだが、本市の対応は 

⑷ 長期休暇中の給食、子どもの成長のための栄養・食事支援について 

⑸ 学校給食の無償化についての考えは 

⑹ 貧困の連鎖を断ち、子どもの夢を実現する学習支援について 

２．障がい者の就労とふれあいの支援について 

⑴ 本市の障がい者優先調達推進について、所見と実施状況は 

⑵ 本市の障がい者就労支援施設について、概要（施設数、利用者数、

就労・作業内容、およその月工賃等）は 

⑶ 庁舎における障がい者生産のパンやお弁当など食品や小物の展示販

売はいかがか 

⑷ 「大野城心のふるさと館」のカフェで障がい者支援施設の生産品の

活用や販売の考えは 

⑸ 障がい者優先調達について、市の部局だけでなく外郭団体や関連実

行委員会などにも働きかけは 

清水 純子 

１．受動喫煙対策について 

⑴ 大野城市の公共施設での喫煙対策の現状について 

⑵ 小学校からの禁煙教育の現状ついて

⑶ 公園における受動喫煙防止策について 

⑷ たばこの健康被害に対する、今後の方向性について 

２．学校施設における補修について 

⑴ 平成28年度の補修件数及び、その対処について

⑵ 下大利小学校校舎の雨漏りや排水管の流れが悪いことを把握してい

るのか

⑶ 市内の小、中学校は、定期的に大規模改修されているが、下大利小

学校は創立後 30 年以上経過している。大規模改修の計画はどのように

なっているのか

⑷ 梅雨の時期を迎え、カビなどが発生するが児童の健康面への影響は 

井福 大昌 

１．極東有事に際する危機管理体制とミサイル想定避難訓練 

⑴ 極東有事に際する危機管理体制について 

⑵ 今月４日、本市は県内で最初にミサイル発射を想定した避難訓練を

実施されました。このことは市民の命を守る行政として素晴らしく思

いますし、 一市民としても頼もしく思います。 


